

# Let Brotherly Love Continue

## 长存弟兄相爱的心

希伯来书13:1, “你们务要长存弟兄相爱的心。”

如果你想要成为一个祝福，也得到祝福，那么当一个人对你做了恶事，我的意思是他对你做了恶事，你也知道他对你做了恶事，他对你作恶了。你不要提及那事，你把他带到神的面前去祷告。不要用一种自私的方式去解决，说：“哦，我应该这么做。”而是要跟他肩并肩，站在我们父神的面前，在神的面前做祷告：“父啊，这是我的弟兄，他是正直的；因着他对我做了恶事，他应该受到惩罚。但我不明白他为什么这么做。”

然后，让神来对你说话。也许你就会明白，那个人所经历的。魔鬼在某个地方抓住了他，导致了他去那样做的。尽管他完全错了，在你离开神的宝座之前，你会为那个人感到难过的。你会同情那个弟兄。当你再回到这地上时，你会走向那个弟兄，握住他的手，因为你知道他所经历的事情。你无法跟一个人站在神的面前，然后又去谴责别人，我不相信，不，先生，即使他是一个十足的罪人。

一个犯了过犯的弟兄又怎么样呢？尽管我说他错了，有时候，他做了错事，而他却没有错。但如果他错了，哦，我们是否能把他带到神的宝座前，在那里肩并肩地跟我们的弟兄站在一起，我们知道他是一个人，也许他的归宿就取决于我们对他的态度，当我们从神的宝座前回来时，我们就会认识到我们每一个人都是有罪的，我们都需要彼此帮助。最好的方式就是祷告。【1】

好。现在进入了完全。好的。接着是第六，让我们来加，圣经说，在这里又要加上爱弟兄的心（彼后1:3-11）。瞧，这是很好的事。就在这儿，第六。好，又要加上爱弟兄的心。当我们讲到爱弟兄的心时，你得凡事把自己放在他的位上（路6:31）。瞧，你说：“我弟兄得罪我。”彼得说：“我当饶恕他吗？一天七次吗？”（太18:21-22）

主说：“七十个七次。”看到了吗？爱弟兄的心。所以，你看，若有弟兄对你大动肝火，不要对他没有忍耐。瞧？不要这样。明白吗？要善待他。只要朝前走。

不久前，有个人说：“照你所信的这些事，你还怎么可能到神召会、一体论、和别的宗派那里去呢？”可是你看，这是爱弟兄的心，明白吗？希望有那么一天。瞧，对他要有忍耐；看，节制，要容让他；要有知识，明白他所信的。记住，这存在他的心里。这就是根本：你里面的能力叫你以仁慈、温柔对待他；有这样的信心，有一天神会把他带进来。明白吗？爱弟兄的心。【2】

你不能把我画出去，因为我爱你们。看，你办不到。你们这里有太多的人是爱我的，并且相信我。他们说什么也会来的。他们会来的，你无法把我给画出去，如果你把我画出去，我就再把你画进来。当你们画个圈时，靠着神的恩典，神会让我再画一个圈，把你再拉进去。没错。把他们再拉回来。【3】

我一直尽我最大的努力，即使我再在宗教上不同意人们，但不管事情可能多尖锐，如果事后我不能握住他的手，说：“这是照着我们之间更好的理解，”仍然爱这个人（不只是从嘴巴上说，乃是从心里），那我根本就不该到外面去，跟人们交谈。瞧？去到各种各样的人们中间，不同的崇拜团体、派系、宗教等等，竭力摊开圣经，说：“让我们不要从你的信条或你的道德手册讨论，而是从圣经讨论。”可能有时候人们相当尖锐地站起来，但如果我有一个不喜欢那人的想法，那我知道一件事，就是神的灵已经离开了我。如果我能感觉到我不喜欢那人，那我就有问题了（约一2:9-10）。

因为基督的灵，当他们钉他十字架时，他自己的人钉钉子，他所创造的受造物正在把他所创造的钉子钉进他的肉身中，然而他以一颗充满爱的心喊道：“父啊，赦免他们，因为他们所做的，他们不晓得。”你看到吗？（约19:30）【4】

你们不要听魔鬼向你们说的任何一件恶事。明白吗？如果魔鬼让你看见或告诉你有关基督身体的某个肢体的坏事（林前12:13），你决不可相信它。因为一旦你信了它，你就毁了你的经历。

如果你看见基督身体的某个肢体作了坏事，不要告诉任何人；但去到那位肢体那里，带着爱，看看你能否把他再带回到基督面前。如果你作不到，就告诉另一个人，或让他们同你一起去。照着圣经所说的方式来做（太18:15-17）。

若有人说：“某某姊妹怎样，或某某弟兄怎样，”你一个字也不要信。你就走开好了。要记住，那是魔鬼企图要把你撕成碎片。所以你们要警醒魔鬼的入侵，因为它会这么做的。你要让这“家中的好人”-信心，站稳在那里，除此以外你不要接受任何别的东西（太12:29）。这些人已经与你一同坐在天上，围绕着神的祝福一起交通，在桌上同领主的圣餐，并且圣灵已经见证他们是神的儿女（罗8:16）。所以，让我们真正温柔、仁慈、赦免人、爱人。若有人用恶言毁谤你，你却要用善言回报他们。你会看到，临到你的

将是何等的甜蜜。明白吗？是的。总要以善报恶，以爱报恨(太5:43-48)。

要确实去那样做。只要把你自己交给神，说：“神啊，借着你的恩典，我要做这件事。”**不管何人人毁谤你，以恩慈报他。不要有恶念。如果你有恶念，那你就是在伪善地说话，你就错了。**你只要不断把自己献给神，直到你真正对那人有了好感。就是要这么做。然后神祝福的甘甜就会覆盖你的魂。这是生活得胜的方法，**只要你在爱中，就再也没有什么能伤害你**(约一4:16)。

“如果你能说方言，说方言要停止。如果你有智慧，也必归于无有。说预言之能也终必归于无有。但当你有爱时，它却是永不止息。”(林前13:1-10)

不要只爱那些爱你的人，要爱那些不爱你的人。因为爱那爱我的人容易，**要努力去爱那不爱你的人。这能检验出你到底是不是基督徒。有人不爱你，但在你心里你却爱他们。**如果你不能那么做，那就要一直抓住神。看到吗？它在那儿。这是真的，因为我知道这是真理。阿们。我知道那是真理。【5】

很多时候，**牧师会犯这个错。**如果他来到一个街坊，这位宝贵的弟兄想做一些正确的事，正确引导人们，如果魔鬼能在那个街坊对着那些不信者或所谓的基督徒说这个人的各种坏话，它肯定会干的。**你知道，真正基督徒的方式是尽量地不让弟兄知道这些事**(箴17:9)。不要去讲他不好的；单讲他好的。单说你所知道的他的好处。若有不好的，别去管它。总之，这个可怜人受到反对已经够多了。不要再落井下石了。基督徒的态度是把他扶起来，带他从坑里出来。瞧？**千万不要再把他推下去；他已经在底下了**，要试着帮他一把。但是，我们今天有太多人；今天有太多的人，我可以这样说，他们就想这么干。如果他们能知道一些别的事，就会说出来，这真是太糟糕了。

呐，举个例子，如果你们弟兄中有人犯了错，做了错事；你也容易犯错；我也一样；每个人都一样。但当我们往前走，让我们记住我们是弟兄；我们都是弟兄(希13:1)。如果我们真得打仗的话，那让我们为了弟兄而争战。把它带到一起。**把它带到我们弟兄面前解决。**

呐，在伯兰罕家中老有争斗，如果哪个小的做了什么事，他们就来告诉比尔这事，因为我是老大。我就得站在那儿，看谁对谁错。瞧，我就是这样判断他们哪个对哪个错。如果他们仍然不服，他们就站在我后面，以打斗解决。但他们仍然是兄弟。你明白吗？**他们会在后院互相打斗，但到了前院却会为了自己的兄弟跟别人去打。**所以，事情就是这样，瞧？而我们仍然是兄弟。

瞧，这也是我们做事的方式。瞧？如果你在某件事上反对什么人，你的弟兄，如果这事不对，就不要告诉别人这件事。去找他跟他说。过后，如果他想跟你争吵，就带另一个人跟你去。然后，照圣经所说的方法来解决。【6】

因为我们看到了那伟大的末世迹象在眼前，警告我们：“时候到了！”哦，严肃地对待这些事吧！**我们要彼此相爱。哦，我们要彼此紧紧地相爱！不要彼此口出恶言。**若有人犯了错误，赶快为他祷告，在神里面我们是一家人。

我们都是弟兄姐妹，哦，要过一个敬虔的生活，要活得像神的女儿，活得像神的儿子。过一个甜蜜、温柔、谦卑的人生。不要让任何的邪念进入你的心思意念中，别理它(腓4:8)。若它来敲门找你，就把它赶走。**只管把你的记号亮出来，继续走，说：“我在宝血的遮盖下。”**

你们要彼此相爱(约13:34-35)，信徒应从世界中分别出来。不要把这事当作耳旁风。你们听录音带信息的人们，不论男女，听着，如果你们还相信我的话，那你现在就要相信这信息。**现在是停止那些无谓纷争的时候了**，相信这个圣经的信息！相信耶稣基督！彼此相爱、彼此尊重！

男人应当敬重你的妻子，你们应当敬重自己的家人。**把家人聚在一起，记住，因为这羔羊是为全家人预备的，不是只给一个人的**，全家人都必须带进来，你必须把全家人都带进来(出12:3)。我们应当彼此相爱，信徒应把自己从世界中分别出来。【7】

呐，每一个人都想要得到爱。我告诉你真理。我想要。**我想要神来爱我，我想要人们来爱我。**这完全是真理。如果神爱我，那么人们也会爱我。**如果我爱他的民，那么神也会喜爱我那样去做。神宁愿我爱你们，超过爱他。**你们知道这点吗？我宁愿你爱我坐在后面的儿子，无论你说什么关于我的话。我想要你们爱我的孩子们。父亲都会那么想。所以父神也有同样的想法，因为他说：“你们既把这事做在我最小的小子身上，就是做在了我身上。”(太25:40)所以，**如果你想要爱神，就从爱他所有的儿女开始吧。神会奖赏你的。如果你爱他的儿女，那就表明神的爱在你里面了。**(罗5:5)【8】

如果到了一个地步，我不能张开双臂抱住为神的国而做工的弟兄，认他做我的弟兄，**我就觉得我退步了。**阿门。是的。

既然知道我心中对某个弟兄存有嫉妒，无论他是谁，就是竭力传讲耶稣基督的福音或者活出一个基督徒生命的人，**我就会害怕站在讲台上，面对邪灵。**

如果我们在神学上完全不认同，但如果他爱主耶稣，他就是我的弟兄，我的姐妹。我们画下了那些框框。“**如果你连看得见的弟兄都不爱，你怎么能爱看不见的神呢？**”弟兄，当爱发出时，神也会伴随，因为神就是爱。(约一4:16)没有神的爱，你哪里也去不了。**当你们彼此相爱时，你就爱神了。**

【9】

当你缺乏神的爱时，**你就无法再忽略你弟兄的错误了**(约一2:10)。你会因此而把他赶走。是的。你也无法再忽略姐妹的错误。**因为你丢弃了神的部分，就是爱的部分。**但如果你真的爱主耶稣，如果姐妹或弟兄对你做了什么事，“哦，那没关系，他们不是有意要那样做的。”那是基督拥有的那种爱，“父啊，赦免他们，他们所做的，他们不知道。”(加23:34)【10】

参考信息:

- 【1】大使命 (58-0301b) 74-83
- 【2】完全人的声量 (62-1014m) 45
- 【3】神性的诠释 (61-0425b) 253-254
- 【4】沙龙 (64-0112) 45-46
- 【5】超级感官 (59-1227e) 35-41
- 【6】与耶稣站在一起 (62-0601) 130-133
- 【7】记号 (63-0901m) 243-244, 248-250
- 【8】以利亚 (55-0301) e-11
- 【9】我认为五旬节派失败的地方 (55-1111) e-60
- 【10】交通的方法 (55-1009) e-33

Spiritual Building-Stone No. 127 from the Revealed Word of this hour, compiled by:  
Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömberg, Germany  
www.biblebelievers.de, Fax: (+49) 72 35 33 06